Экзаменационная работа по физике  Вариант № 2
	Внимательно прочитайте каждое задание (А1 – А12) и из 4 предложенных вариантов ответов выберите один правильный.


 
[image: ]А1. На   рисунке изображен динамометр с подвешенным к нему грузом. Сила тяжести, действующая на груз, равна ... 
1)4,2± 0,1 Н         2)3,8± 0,1 Н 3)4,2±0,5Н         4) 3,8 ± 0,05 Н

A2. Мальчик после разбега начинает скользить по льду со скоростью 8 м/с и через 5с останавливается. Масса мальчика 40 кг. Какова равнодействующая всех сил, тормозящих движение мальчика? 
1)320Н         2)200Н        3)64Н         4)20Н

А3. Первый автомобиль, масса которого равна М, движется со скоростью 2V. Второй автомобиль, который имеет массу 4М, движется в ту же сторону со скоростью V. Сравните значения модулей импульсов p1 и р2 этих автомобилей. 
l)p1=2p2       2) p1=p2       3) 2p1=p2      4) p1=4p2

А4. Машинисты  локомотивов  встречных  поездов  одновременно обменялись приветственными гудками. При этом каждый из них услышал гудок другого поезда .спустя 4 с после того, как дал гудок. Скорость звука в воздухе 340 м/с. На каком расстоянии друг от друга находились локомотивы в момент подачи гудка? 
1) 85 м          2) 170 м        3) 680 м        4) 1360 м

А5. Какое расстояние пролетит градина из грозового облака за 5 с своего свободного падения? (Сопротивлением воздуха пренебречь.) 
1)25м          2) 50м         3)125м        4) 250м;

А6. Хищная птица "камнем" падает на свою добычу на земле. Какова ее скорость в конце падения, если известно, что оно продолжалось 3 с? 
1)10м/с         2)20м/с        3)30м/с        4)40м/с

А7. Девочка, масса которой 42 кг, поднялась по лестнице на 4,5 м. На сколько изменилась потенциальная энергия ее взаимодействия с Землей?
1) уменьшилась на 1890 Дж       2) уменьшилась на 189 Дж
3) увеличилась на 1890 Дж        4) увеличилась на 189 Дж

А8. Спортсмен разбегается и прыгает в длину, В какие моменты на него действует сила тяжести?
1) только при разбеге     2) только при отталкивании от земли 3) только после приземления  4) во всех указанных случаях

A9. При свободных колебаниях математического маятника максимальное значение его потенциальной энергии 3 Дж.  В каких пределах изменяется значение полной механической энергии маятника? 
1) от 0 до 3 Дж     2) От 0 до 6 Дж         3) от 3 до 6 Дж       4) не изменяется, всегда равна 3 Дж
[image: ]
 А10. Автомобиль движется прямолинейно. Его скорость меняется со временем так, как показано на графике. Автомобиль двигался равномерно...
1)от0до10с   2)от10сдо15с 3) от 15 до 30 с 4) от 30 с до 35 с

А11.Белка, сидевшая на ветке на высоте 12 м над землей, спустилась на ветку, расположенную ниже. Масса белки 0,8 кг, а ее потенциальная энергия относительно поверхности земли уменьшилась на 40 Дж. На какой высоте над землей находится белка?
 1)4м           2) 6м          3)7м          4) 10м

А12.Известно, что спирт при атмосферном давлении кипит при температуре 78,3°С, а ртуть - при температуре 356,7°С. Чтобы измерить температуру паров спирта, образующихся при его кипении, следует воспользоваться ...
1) ртутным термометром          2) спиртовым термометром 3) и тем, и другим                4) ни тем, ни другим





Часть 2
При выполнении заданий В1-2 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Для этого каждому элементу первого столбца подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу внизу задания цифры номеров выбранных ответов. В случае записи неверного ответа зачеркните его и рядом напишите новый.
В1. Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ЕДИНИЦЫ  ИЗМЕРЕНИЯ

	А)
	Работа
	1)
	ватт

	Б)
	Сила электрического тока
	2)
	джоуль

	В)
	Вес
	3)
	ампер

	
	
	4)
	килограмм

	
	
	5)
	ньютон



А
В
Б

В2. Космический корабль летит с Марса на Землю. Как при этом изменяются сила притяжения корабля к Земле и вызванное ею ускорение?
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ИЗМЕНЕНИЕ ВЕЛИЧИН

	А)
	Сила притяжения к Земле
	1)
	Увеличивается

	Б)
	Ускорение
	2)
	Уменьшается

	
	
	3)
	Не изменяется

	А
	Б

	
	



При выполнении заданий В3–4 ответ (число) надо записать в отведенное место после слова «Ответ», выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
В3 На рисунке представлен график зависимости температуры от полученного количества теплоты в          процессе          нагревания
металлического цилиндра массой 100 г. Определите удельную теплоемкость металла.
Ответ:__________(Дж/кг·°С) [image: ]

В4 Тележка массой 20 кг, движущаяся со скоростью 0,8 м/с, сцепляется с другой тележкой массой 30 кг, движущейся навстречу со скоростью 0,2 м/с. Чему равна скорость движения тележек после сцепки, когда тележки будут двигаться вместе?
Ответ:__________(м/с)

Часть 3 Для   ответа   на   задания части   3    используйте отдельный подписанный лист  Запишите сначала  номер задания,  а затем ответ на соответствующее задание.

С1  Пуля массой 50 г вылетает из ствола ружья вертикально вверх со скоростью 40 м/с. Чему равна потенциальная энергия пули через 4 с после начала движения? Сопротивлением воздуха пренебречь.
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